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Csíkszeredában áprilistól 335 lejről 305 lejre csökkentik a gigakalória árát. A csíkszeredai Néppárt
önkormányzati képviselőinek a gigakalória árának csökkentéséért folytatott következetes munkája
sikeresnek  bizonyult,  az  aláírásgyűjtések,  tiltakozások  és  beadványok  eredménye,  hogy  a
közzsarolásból alábbhagyott a városvezetés.

Tőke Evin, Soós Szabó Klára

A  Néppárt  két  képviselője  –   Soós  Szabó  Klára  és  Tőke  Ervin  –  keddi  sajtótájékoztatójukon
köszönetet mondtak, annak a több mint ezer csíkszeredai polgárnak, akik aláírták a távhő árának
csökkentését kérő íveket.

Természetesen a csökkentett árral nincsenek teljesen megelégedve, mert miként hangsúlyozták, a
305 lejes árból is lehetne még engedni, hiszen így is országos szinten élen jár a város a távhő árát
tekintve,  de a jelenlegi  árcsökkentés is  nagy eredmény,  ami azt  jelzi,  hogy nem hiábavaló a
lakosság érdekében végzett munka.

Soós Szabó Klára hangsúlyozta: a csíkszeredai Néppárt önkormányzati képviselői mindig fellépnek,
amikor közzsarolást tapasztalnak. A jelenlegi árcsökkentés a Néppártot igazolja, bebizonyosodott,
amit  mindig is  mondtak,  hogy túl  magas a  távhőszolgáltatás  ára a  városban.  „Azért,  hogy a
Közüzemek Rt. veszteségesen dolgozik, nem a lakosság a hibás, hanem a szolgáltató vezetése.
Normális  körülmények  között  a  távhőszolgáltatásnak  –  ami  környezetbarát  és  biztonságos  is
egyben – olcsóbbnak kellene lennie, mint a saját hőközpont. Egyénivé kell átalakítani a rendszert és
tisztességessé tenni a szolgáltatást” – mondta Soós Szabó.

Tőke  Ervin  kifejtette:  fontos,  hogy  a  polgárok  foglalkozzanak  a  közügyekkel,  a  gigakalória
csökkentéséért összegyűjtött ezernél is több aláírás is bizonyítja lehet eredményeket elérni. Tőke
felhívta a figyelmet a lakószövetségeknél kiszámlázott hideg és meleg víz köbméterének árában
található visszásságokra is. A hideg víz köbméterének ára 6 lej, míg a meleg víz köbméterének ára



16 lej körül mozog, az ettől túlságosan eltérő árak nem reálisak, ezért az érintettek forduljanak a
fogyasztóvédelemhez az ügy kivizsgálása érdekében, és amennyiben a hivatal nem lép az ügyben,
bizalommal fordulhatnak a csíkszeredai Néppárthoz is.
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